

Telefon: +49(0)8545 / 4069999 | E-Mail: info@holztechnik-markmueller.de

## STIHL Mähkopf PolyCut 6-2

Art. Nr.: 40067102134

23,90 €

1 Stück | 23,90 €/Stück

Referenz Typ: accessories

**B** x L x T verpackt: 175 x 242 x 76 MM



Gewicht: 0.5 kg

Lieferzeit: 1 -DELIVERYTIME TageS

Dieser Artikel ist nicht auf Lager und muss erst

nachbestellt werden.



Stand: 14.05.2024

Den Mähkopf STIHL PolyCut 6-2 schätzen Privatanwender als effizientes Universal-Schneidwerkzeug für Ausputz- und Flächenarbeiten im hausnahen Bereich. Der Mähkopf ist speziell für den Einsatz mit leichten STIHL Akku- und Benzin-Motorsensen konzipiert.

Der PolyCut 6-2 besitzt zwei bewegliche Kunststoffmesser. Im Vergleich zu Mähköpfen mit drei beweglichen Messern wird der Energiebedarf beim Mähen reduziert, was bei der Anwendung mit Akku-Motorsensen zu einer erhöhten Laufzeit führt. Durch die leicht angehobene Schnitthöhe wird ein ungewollter Kontakt der Messer mit dem Boden und somit deren übermäßiger Verschleiß reduziert. Durch den großen Mähkreis von 330 mm des STIHL PolyCut 6-2 können Sie effizient und schnell Rasen mähen oder Rasenkanten schneiden.

Ein Wechsel der Kunststoffmesser ist einfach und werkzeuglos möglich. Sie können den STIHL PolyCut 6-2 auch mit Mähfadenstücken in Durchmessern von 2,0 mm und 2,4 mm nutzen, beispielsweise zum Trimmen und Ausputzen entlang von Rasenkanten oder an Ecken.

Der STIHL PolyCut 6-2 eignet sich als Schneidwerkzeug für die folgenden STIHL Benzin-Motorsensen:

- FS 38
- FS 40
- FS 50

Außerdem können Sie den PolyCut 6-2 auch mit der Benzin-Motorsense STIHL FS 45 (dauerhaft nicht mehr verfügbar) verwenden.

Der Mähkopf STIHL PolyCut 6-2 ist ebenso geeignet für die folgenden STIHL Akku-Motorsensen:



- FSA 60 R
- FSA 86 R

Auch mit dem STIHL KombiWerkzeug Sense FSB-KM ist der Mähkopf PolyCut 6-2 kompatibel.

**Hinweis:** Mähköpfe dürfen nur mit einem Spezialmähschutz oder einem **STIHL Universalschutz für Mähköpfe und Metallwerkzeuge** eingesetzt werden.